

MISTIKA Žene iz udruge Pegaz druže se uza školu proricanja



Ponašanje za stolom

Magičarke se trenutačno sastaju u jednom neboderu u Utrini. Škola tarota samo je jedna od djelatnosti udruge Pegaz koja nudi i poduku ponašanja za stolom. Podrobnije informacije mogu se dobiti na broj 098 645 611.

Dame u mirovini diplomirale magiju

Škola je jednim psihoterapija, druge su se zaposlile na tarot telefonskoj liniji

SANJA BAKOVIĆ

Znaš kaj, ide te loval – rekla je majstorica tarota Maja Panić svojoj učenicima Anđelki na posljednjem druženju uza šampanjac i "bacanje karata". Šokirana Anđelka svemu se nadala, ali novcu najmanje. Ipak joj je proročanstvo iz tarot-karata izvuklo osmijeh na licu.

Cure iz udruge Pegaz,

većinom umirovljenice, ne gube vrijeme. Osnovale su prvu školu tarota u Hrvatskoj, a nakon završenog prvog stupnja, nastavile su se družiti, razgovarati i jedna drugu ohrabrivati u životnim planovima.

Spremna za let u Ohio

Na prvom stupnju školice proricanja svladale su značenje 22 glavne tarot-karte, koje čine Veliku Arkanu ili adute. Karte, na kojima su naslikani luda, pustinjač, kolo sreće, mag, visoka svećenica, carica, bojna kola, smrt, mjesec, zvijezda, sunce, vrag i drugi, imaju svoju

simboliku. Značenje se mijenja ovisno u kojoj se kombinaciji karte slažu: sjenka, kalendar, keltski križ, drvo života... Proricanje tarotom nije povezano ni s čim negativnim, kaže majstorica Maja, nego unaprijed ukazuje na loše situacije u životu koje je moguće izbjeći.

– Škola tarota promijenila mi je život. Dva mjeseca, koliko je trajala, bila sam okružena pozitivnom energijom i stekla samopouzdanje. Djelovala je kao psihoterapija. Za dva tjedna letim u Ohio, u posjet sinu kojeg nisam vidjela pet godina. Ne bih imala hrabrosti za taj put

da me cure nisu potaknule – rekla je Anđelka Hustić, uzbuđena što će prvi put vidjeti unuke. Kolegice kažu da je nakon školice postala vedrija i toplija osoba, da se drukčije izražava i pozitivnije misli.

Školarina na rate

Uz Anđelku je prvi stupanj završilo još šest dama. Dvije među njima već rade na telefonskim tarot-linijama, a u školicu su došle jer su željele više naučiti. Školarina od 1000 kuna može se platiti i na rate. Za svaki završeni stupanj magičarke dobivaju i diplomu.